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Putin oprášil výčitky západních voleb
rt.com/russia/594422-putin-democratic-election-west/

Nečekejte bouřlivé ovace od národů, které se snaží zadržet Rusko, řekl prezident svým
příznivcům

SOUBOROVÁ FOTO: Lidé volí během ruských prezidentských voleb v roce 2024. © 
Sputnik / Igor Jegorov

Západní kritika ruského politického systému a jeho voleb jako údajně nedemokratických
je pokrytecká a pro národ irelevantní, řekl médiím prezident Vladimir Putin poté, co si
zajistil nové funkční období.

Ruský vůdce naléhal na občany, kteří mu dali svůj hlas, aby nedbali prohlášení
přicházejících ze strany USA a jejich spojenců po jeho vítězství. Poté, co bylo jeho
vítězství v neděli večer potvrzeno na tiskové konferenci, řekl, že negativní reakce, která
označila volby za svobodné ani spravedlivé, byla „předvídatelná“.

"Co jsi čekal? Aby vstali s potleskem nebo co? Bojují proti nám, včetně zbraní,“ řekl.

Podle Putina jsou verbální útoky ve skutečnosti namířeny nikoli proti němu osobně, ale
proti „sílám, které za mnou stojí a které se snaží posílit Rusko, zlepšit jeho suverenitu,
obranu a ekonomickou nezávislost“. Mezitím se zahraniční kritici snaží udržet národ,
tvrdil.

Během konference korespondent NBC Keir Simmons zpochybnil legitimitu ruských voleb
a uvedl několik sporných bodů mezi Washingtonem a Moskvou.

Přečtěte si více

Moskva reaguje na volební kritiku Západu
Putin prohlásil, že USA mají své vlastní problémy, protože soudy útočí na jednoho z
předních prezidentských kandidátů, kterého neidentifikoval – což popsal jako „aplikaci
administrativních zdrojů prostřednictvím soudního systému“. Situaci nazval „směšnou“ a
„celosvětovou hanbou“ pro Ameriku.
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„Mám všechny důvody se domnívat, že v některých západních zemích, včetně USA, není
vidět žádná demokracie, alespoň pokud jde o volební kampaň,“ prohlásil Putin.

Podobně formulovaná prohlášení znevažující ruské volby přišla z řady západních zemí.
Například lotyšský ministr zahraničí Gabrielius Landsbergis v prohlášení uvedl, že jeho
vláda nepovažuje „zfalšovanou a simulovanou proceduru za volby“, ale spíše za
„tragickou frašku“.

Kreml obvinění některých západních států odmítl. „Pokud mluvíme o nelegitimnosti voleb
v naší zemi, pak bychom pravděpodobně měli mluvit o nelegitimnosti oněch 87 procent
hlasů obyvatelstva...které byly odevzdány prezidentu Putinovi. To je absurdní,“ řekl
mluvčí Dmitrij Peskov na tiskové konferenci.

ČTĚTE VÍCE: Xi blahopřeje Putinovi k volebnímu vítězství
Hlavy států Číny a Indie, stejně jako řada vůdců ze Střední Asie, Karibiku, Latinské
Ameriky a dalších částí světa, už podle Kremlu a jejich veřejných prohlášení Putinovi
blahopřáli k jeho drtivé výhře.
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